
平成２８年度 キャリアスクールプロジェクト（中学校）推進事業のまとめ 
 

１ 職場体験活動実績 

（１）実施中学校数：   ３０６校 （平成２７年度：３０６校） 

（２）参加生徒数： ４９，４１０人 （平成２７年度：５０,４８９人） 

（３）活動日数 （事前訪問、職場体験、事後訪問を含めた数） 

日数 1日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日以上 

学校数 0校 11校(3.6%) 55校(18.0%) 149校(48.7%) 52校(17.0%) 39校(12.7%) 

（４）実施時期 

実施時期 ５～７月 夏休み ９～１２月 １～２月 

割合(%) 72校(23.5%) 92校(30.1%) 107校(35.0%) 35校(11.4%) 

（５）受入事業所数：２２，０５１事業所（延べ） 

事業種 事業所数 活動人数 事業種 事業所数 活動人数 

卸売・小売業 5,920(27.0%) 11,737(23.3%) 情報通信業 223( 1.0%) 480( 0.9%) 

飲食店、宿泊業 4,089(18.5%) 7,403(14.6%) 運輸業 199( 0.9%) 406( 0.8%) 

医療、福祉 3,194(14.5%) 8,324(16.4%) 金融・保険業 117( 0.5%) 273( 0.5%) 

教育、学習支援業 2,621(11.9%) 8,506(16.8%) 光熱水事業 44( 0.2%) 107( 0.2%) 

その他サービス業 2,246(10.2%) 4,485( 8.8%) 漁 業 28( 0.1%) 172( 0.3%) 

公 務 1,231( 5.6%) 3,760( 7.4%) 不動産業 17( 0.1%) 81( 0.2%) 

製造業 955( 4.3%) 2,201( 4.3%) 林 業 10( 0.0%) 13( 0.1%) 

複合サービス事業 395( 1.8%) 835( 1.6%) 鉱 業 7( 0.0%) 9( 0.0%) 

建設業 372( 1.7%) 804( 1.6%) 分類不能の産業 95( 0.4%) 195( 0.4%) 

農 業 288( 1.3%) 903( 1.8%) 計 22,051 50,694 

（注）活動人数は、延べ人数（一人の生徒が複数事業所で職場体験した例がある） 

２ 職場体験生徒アンケートの結果  

○  今回の職場体験活動で、働いている人の苦労や働くこと

の大切さなどが学べたと思いますか。        

３ 職場体験事業所アンケートの結果  

○ 今回の職場体験活動は、子どもの働く意欲、働くことの大

切さを学ぶのに有効であったと思いますか。 

４ 成果と課題（生徒の意識、学校の考察） 

○ 体験をさせてもらっている時は、とても緊張したし、責任を感じた。日頃、こんな気持ちで働いている社会

人の方を改めて尊敬した。 

○ 講演会で講師の方から、自分で考えて行動する大切さを教えていただいた。たくさん勉強し、人に指示され

て従うだけではなく、自分で考えて行動できるような人になりたいと思った。 

○ 職業体験を通して、社会人の大変さを知るとともに、保護者への感謝の気持ちを改めて抱くことができた。 

▲ １年生から３年生へのつながりをもっと意識したカリキュラム作りができるとよい。２年生の事後指導を１

年生のガイダンス事業と関連させることで、仕事や体験に対する１年生の意識をさらに向上させたい。 
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